
 

REZULTATI I AKTIVNOSTI Š.Š.K. „DUPIN“ u školskoj godini 2019./2020.  

Aktivnosti školskog kluba Dupin u školskoj godini 2019./2020. odvijale su se u više sekcija. Za natjecanja 

klub je prijavio i sudjelovao na  natjecanjima u futsalu, stolnom tenisu, a nije sudjelovao u  krosu, atletici 

i rukometu, zbog novonastale situacije sa COVID-om 19. 

Natjecanja su se trebala odvijati na međuopćinskom, županijskom, regionalnom i državnom nivou. 

U odnosu na prethodne školske godine (2015./2016. , 2016./2017., 2017./2018. i 2018./2019.) 

primjećuje se ponovno povećanje učenika uključenih u rad školskog sportskog kluba, ponajviše zbog 

toga jer se dosta učenika upisanih u prve razrede uključilo u rad školskog sportskog kluba. 

Posebno smo zadovoljni kvalificiranjem djevojki na Državno prvenstvo u stolnom tenisu, koje nažalost 

nije održano te smo očekivali i kvalificiranje na Državno prvenstvo u krosu, ali nažalost zbog situacije, 

čak ni županijsko natjecanje nije održano. 

Planirano je i djelomično provedeno Obilježavanje Dana Općine, odnosno, odrađen je prvi dan 

natjecanja, a nakon toga su škole zatvorile svoja vrata. Ove godine bio je prijavljen rekordan broj ekipa 

(8, 4 muške i 4 ženske ekipe). 

DAN OPĆINE VELA LUKA 

• MALONOGOMETNI TURNIR POVODOM DANA OPĆINE VELA LUKA,  13.3.2020.-… 

Rezultati prvog i jedinog održanog dana: 

1. Skrte- Princeze (1-4) 

2. Nemilosrdni gadovi- Pegule (2-5) 

3. Piple-Past ću sa stilom opet (6:0) 

4. Gospoda- Mišanci (2-1) 

Drugi dan, odnosno utakmice za 3. i 1. mjesto nisu uspjele biti održane. 

Pripremljeni su bili pehari za pobjednike te za najbolje golmane i strijelce, no morat će se iskoristiti 

drugom prilikom. 

• KROS UTRKA UČENIKA I NASTAVNIKA POVODOM OBILJEŽAVANJA DANA OPĆINE VELA LUKA 

Planirana kros utrka nije održana. Ove godine imali smo i veći broj prijavljenih nastavnika, no nažalost, 

kao i sve ostalo, biti će održano u nekom drugom terminu. Ove godine kupljene su i majice za sve 

sudionike, kao i prigodni pehari i medalje za pobjednike. 

NATJECANJA U ORGANIZACIJI ŽUPANIJSKOG UREDA ZA SPORT  

ATLETIKA –  mladići i djevojke 

Ove godine počeli smo s pripremama za županijsko natjecanje, no u skladu sa situacijom-nije održano. 

KROS –  mladići i djevojke 



Ove godine počeli smo s pripremama za županijsko natjecanje ranije nego inače, no  nažalost u skladu 

sa situacijom-nije održano. 

FUTSAL –  mladići  

Međuopćinsko natjecanje (otok Korčula) održano je u dvorani Srednje škole Vela Luka u Veloj Luci. Na 

natjecanju su sudjelovale ekipe iz Srednje škole Blato, Srednje škole Korčula te Srednje škole Vela Luka. 

Našu ekipu vodio je nastavnik Tino Dragojević. 

Učenici su postigli treće mjesto, a sudjelovali su učenici:  Duje Milina, Marko Mikulandra, Fabijan 

Dragojević, Željko Žuvela, Ivan Dragojević, Leo Zlokić, Ivan Padovan,  Petar Stipković, Ante Šeparović, 

Andrija Tomić, Luka Pučić i Tino Šeparović. 

RUKOMET-djevojke 

Županijsko natjecanje nije održano. 

STOLNI TENIS-mladići i djevojke 

Na županijskom natjecanju u stolnom tenisu, koje je održano u 17.prosinca 2019. u sportskoj dvorani 

Srednje škole Vela Luka, naša muška stolnoteniska ekipa  je ostvarila treće mjesto. Ženska ekipa je 

osvojila prvo mjesto te smo ponovno stekli pravo sudjelovanja  na državnom natjecanju  u ženskoj 

kategoriji. 

Naša muška ekipa nastupila je u sastavu:  Duje Prižmić, Ante Šeparović, Petar Žuvela i Danijel Miletić.  

Ženska ekipa bila je u sastavu: Lea Berković, Anita Borovina Vranješ, Linda Žuvela i Lucija Martić. 

Ekipe je vodila nastavnica Sanda Tasovac. 

Nažalost, na državnom natjecanju nismo nastupili zbog odgode te nam nije rečeno hoće li se i kada 
ipak održati.  

S obzirom na novonastalu situaciju, žao nam je što određena natjecanja nisu održana.  

Sa svim sekcijama kontinuirano rade nastavnici tjelesne i zdravstvene kulture, Tino Dragojević i Sanda 

Tasovac, u školskoj sportskoj dvorani, a po potrebi i u prirodi.  

Zbog manjeg broja učenika ponekad smo limitirani što se tiče natjecanja iz određenih sportova, no uz 

velik interes ovako malog broja učenika i dalje se postižu dobri rezultati.  

Razvila se svijest učenika o zdravom načinu života, što potvrđuje i činjenica velikog broja učenika 

uključenih u projekt „Vježbaonica“ za kojeg se nadamo da će se nastaviti i od sljedeće godine. Ove 

godine kroz projekt „Vježbaonica“ prošlo je više od 50 učenika u raznim aktivnostima (rukomet, 

nogomet, bicikliranje, kros, badminton, stolni tenis, skijanje, itd.) 

Najviše sati odradila je grupa muških učenika koja se sastajala petkom u dvorani i igrala nogomet,a 

ponekad i rukomet. Učenici su i nakon regularnog završetka škole i ponovnog otvaranja školskih 

dvorana iskazali interes za nastavkom aktivnosti. Ovim putem moramo pohvaliti sve učenike koji su 

sudjelovali u svim izvannastavnim aktivnostima te tako predstavljali školu na najbolji mogući način. 



 


